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Ata da 01ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Ordinária de 2015, realizada aos sete dias do mês de 
janeiro de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Maurílio 
Martielho, e secretariado pelos Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, 
Primeiro Secretário, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo Secretário. 
Estavam presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton 
Murari, Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis da Silva Cordeiro, Fábio de 
Morais Polonia e Laércio Fernandes Quitério. Às 18h00 (dezoito horas), estando 
a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta 
a primeira reunião extraordinária da sessão legislativa de dois mil e quinze e 
convida o Sr. Vereador Adilson da Silva para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Após dez segundos de silêncio, como não houveram matérias a serem 
lidas no Expediente, passa para o período destinado a Ordem do Dia. O Sr. 
Presidente informa que irão proceder a eleição das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal de Jataizinho, através de votação nominal, por maioria 
simples dos votos, presentes a maioria absoluta dos vereadores, nos termos do 
Regimento Interno da Casa. Informa ainda que procederão a votação comissão 
por comissão devendo o vereador, quando for votar, escolher três vereadores 
para comporem a comissão a que estiver sendo composta, lembrando que devem 
optar, tanto quanto possível, pela representação partidária. O Sr. Presidente 
passa à votação dos membros da Comissão de Justiça e Redação. O Sr. 
Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Adilson Gonçalves da Silva, que 
escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e 
Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador 
Alex Antonio Gomes de Faria, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio 
Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. 
Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Anilton Murari, que escolhe os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Cícero Aparecido 
Guimarães, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, 
Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente 
solicita o voto do Sr. Vereador Clovis da Silva Cordeiro, que escolhe os Srs. 
Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães e Jorge 
dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Fábio de 
Morais Polonia, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, 
Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do 
Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira, que escolhe os Srs. Vereadores Alex 
Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos 
Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Laércio Fernandes 
Quitério, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton 
Murari e Laércio Fernandes Quitério. O voto do Sr. Presidente foi pela escolha 
dos Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido 
Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente, após cálculo dos votos 
proferidos, declara eleitos para comporem a Comissão de Justiça e Redação os 
Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, do PRB, com cinco votos, 
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Cícero Aparecido Guimarães, do PDT, com cinco votos, e Jorge dos Santos 
Pereira , do PPS, com cinco votos. O Sr. Presidente passa à votação dos 
membros da Comissão de Finanças e Orçamento. O Sr. Presidente solicita o 
voto do Sr. Vereador Adilson Gonçalves da Silva, que escolhe os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis 
da Silva Cordeiro e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do 
Sr. Vereador Anilton Murari, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves 
da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Presidente solicita 
o voto do Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, que escolhe os Srs. 
Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis da Silva Cordeiro e Jorge dos 
Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis 
da Silva Cordeiro e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do 
Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson 
Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. 
Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira, que escolhe 
os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis da Silva Cordeiro e 
Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador 
Laércio Fernandes Quitério, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves 
da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O voto do Sr. Presidente 
foi pela escolha dos Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Clovis da 
Silva Cordeiro e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente, após cálculo dos 
votos proferidos, declara eleitos para comporem a Comissão de Finanças e 
Orçamento os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, do PRB, com 
cinco votos, Clovis da Silva Cordeiro, do PTB, com cinco votos, e Jorge dos 
Santos Pereira , do PPS, com cinco votos. O Sr. Presidente passa à votação dos 
membros da Comissão de Obras e Serviços Públicos. O Sr. Presidente solicita o 
voto do Sr. Vereador Adilson Gonçalves da Silva, que escolhe os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero 
Aparecido Guimarães e Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. 
Vereador Anilton Murari, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da 
Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Presidente solicita o 
voto do Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, que escolhe os Srs. 
Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães e 
Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero 
Aparecido Guimarães e Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. 
Vereador Fábio de Morais Polonia, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson 
Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. 
Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira, que escolhe 
os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães 
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e Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Laércio 
Fernandes Quitério, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, 
Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O voto do Sr. Presidente foi pela 
escolha dos Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido 
Guimarães e Anilton Murari. O Sr. Presidente, após cálculo dos votos 
proferidos, declara eleitos para comporem a Comissão de Obras e Serviços 
Públicos os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, do PRB, com cinco 
votos, Cícero Aparecido Guimarães, do PDT, com cinco votos, e Anilton 
Murari, do PTC, com nove votos. O Sr. Presidente passa à votação dos membros 
da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. O Sr. Presidente solicita 
o voto do Sr. Vereador Adilson Gonçalves da Silva, que escolhe os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Alex Antonio Gomes 
de Faria, que escolhe os Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, Cícero 
Aparecido Guimarães e Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. 
Vereador Anilton Murari, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da 
Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Presidente solicita o 
voto do Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, que escolhe os Srs. 
Vereadores Jorge dos Santos Pereira, Cícero Aparecido Guimarães e Anilton 
Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Clovis da Silva 
Cordeiro, que escolhe os Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, Cícero 
Aparecido Guimarães e Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. 
Vereador Fábio de Morais Polonia, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson 
Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. 
Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira, que escolhe 
os Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, Cícero Aparecido Guimarães e 
Anilton Murari. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Laércio 
Fernandes Quitério, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, 
Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O voto do Sr. Presidente foi pela 
escolha dos Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, Cícero Aparecido 
Guimarães e Anilton Murari. O Sr. Presidente, após cálculo dos votos 
proferidos, declara eleitos para comporem a Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência Social os Srs. Vereadores Jorge dos Santos Pereira, do PPS, com 
cinco votos, Cícero Aparecido Guimarães, do PDT, com cinco votos, e Anilton 
Murari, do PTC, com nove votos. O Sr. Presidente passa à votação dos membros 
da Comissão de Ética Parlamentar. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. 
Vereador Adilson Gonçalves da Silva, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson 
Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. 
Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de Faria, que 
escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido 
Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. 
Vereador Anilton Murari, que escolhe os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da 
Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes Quitério. O Sr. Presidente solicita o 
voto do Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, que escolhe os Srs. 
Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães e Jorge 
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dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Clovis da 
Silva Cordeiro, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, 
Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente 
solicita o voto do Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia, que escolhe os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério. O Sr. Presidente solicita o voto do Sr. Vereador Jorge dos Santos 
Pereira, que escolhe os Srs. Vereadores Alex Antonio Gomes de Faria, Cícero 
Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos Pereira. O Sr. Presidente solicita o 
voto do Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, que escolhe os Srs. 
Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari e Laércio Fernandes 
Quitério. O voto do Sr. Presidente foi pela escolha dos Srs. Vereadores Alex 
Antonio Gomes de Faria, Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos 
Pereira. O Sr. Presidente, após cálculo dos votos proferidos, declara eleitos para 
comporem a Comissão de Ética Parlamentar os Srs. Vereadores Alex Antonio 
Gomes de Faria, do PRB, com cinco votos, Jorge dos Santos Pereira, do PPS, 
com cinco votos, e Cícero Aparecido Guimarães, do PDT, com cinco votos. 
Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a presente sessão. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos sete dias do mês de janeiro de 
2015. 

 
-Maurílio Martielho- 

Presidente 

 
-Jorge dos Santos Pereira- 

Primeiro Secretário 
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